

新华社南宁4月22日电(记者黄庆刚)4月21日至22日,中国共产党广西壮族自治区代表会议在南宁召开,会议选举产生了广西壮族自治区出席党的二十大代表。在广西参选的党中央提名的代表候选人习近平同

志,以全票当选党的二十大代表。22日上午,大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的二十大代表时,全场爆发出长时间热烈的掌声。代表们认为,习近平总书记全票

当选党的二十大代表,是广西250多万名党员、15万多个基层党组织的共同意愿,充分体现了5700万广西各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,反映了亿万人民紧跟伟大复兴领航人踔厉笃行。(下转A4版)

市委常委(扩大)会议召开

把握新要求 强力抓落实 迅速把思想和行动统一到省委工作部署上来

吴晓华主持会议并讲话

本报讯(记者李雅洁)4月24日,市委常委(扩大)会议召开,传达学习全省领导干部会议、省委书记倪岳峰带领省领导到平山县西柏坡调研学习讲话、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省视频会议等重要会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记吴晓华主持会议并讲话。

会议指出,要坚持政治站位,迅速把思想和行动统一到省委最新部署要求上来。要深入学习领会倪岳峰书记讲话精神,坚决向省委对标,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终牢记“两个务必”,大力弘扬西柏坡精神,发扬“严细深实快”作风,说到做到、雷厉风行,不

折不扣贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,统筹疫情防控和经济社会发展各项工作,努力在全省大局增添光彩。

会议强调,要强化责任担当,当务之急是坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。站位要高起来,把疫情防控作为忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的现实检验,作为头等大事和重中之重,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,从严从紧从细落实各项防控措施,坚决完成省委、省政府提出的目标任务。责任要严起来,坚持党政同责、一岗双责,压紧压实“四方”责任,切实做到守土有责、守土

负责、守土尽责。行动要快起来,“条条块块”要对各项措施落实情况,“回头看”,快速查短板、补漏洞,总结自身经验,学习外地先进经验,提高防控措施的针对性、实效性。工作要实起来,强化督导检查,把压力传导到最基层、最末梢、最后一个人,推动各项防控措施扎扎实实地落地见效。要广泛发动群众,加强防疫政策要求的宣传教育,强化群众的防控意识和防控责任,打好疫情防控的人民战争。保障要强起来,科学排兵布阵、充实人员队伍,备足备齐防控物资,优化工作运行机制,全力保障疫情防控和群众生活。

会议要求,要牢牢第一要务,持

续推动经济社会高质量发展。坚持全神贯注促发展、凝心聚力抓落实,把一季度的工作总结好,加快推动“十项重点工作”落地落实,努力实现上半年“双过半”目标,为全年经济社会发展奠定坚实基础。

会议强调,要加强考核奖惩,为统筹推进疫情防控和经济社会发展提供坚强组织保障。要牢牢实干导向,完善考核机制,坚持在防疫和发展一线考察识别干部,激励引导广大干部在重大斗争一线经受考验,努力创造一流业绩。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,切实把党的组织优势转化为抗疫优势、发展优势。

本报讯(记者崔书范)4月23日晚,在收看省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省视频会议后,我市随即召开会议,就贯彻落实省会议精神特别是衡水市疫情防控工作提出的要求进行安排部署。市委书记吴晓华主持会议并讲话。市领导董晓航、王伟、赵志强、吴波、张学锋、申文霞、崔海霞、胡克明、彭晓明、周峰分别在市委会场和枣强县分会场参加会议。

会议指出,当前疫情防控形势严峻复杂,防控任务艰巨、责任重大。各级各部门要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,从严从紧从细落实各项防控措施,以最坚定的决心和最过硬的举措不折不扣完成好省委省政府提出的目标任务,坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战,切实维护人民群众生命安全和身体健康。

会议要求,要立即严格起来,坚持党政同责、一岗双责,压紧压实“四方责任”,做到责任严格、任务严格、时限严格,党政主要领导要亲自抓、负总责,挂帅出征、靠前指挥,坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责。要发挥好基层党组织战斗堡垒作用,强化联防联控、危重感抓实抓细各项工作。要立即查找短板、堵塞漏洞,聚焦婚礼葬礼、货运驾驶员、建筑工地、农村社区、人员聚集场所等,深入排查风险隐患,认真学习各地先进经验,迅速补齐短板弱项,提前安排部署“五一”假期疫情防控工作,确保第一时间发现和管控风险人员,牢牢掌握疫情防控主动权。要立即拿出过硬措施实现“清零”目标,严格落实封控管控措施,持续强化核酸检测和流调溯源,加强隔离点管理,严防交叉感染。要立即采取措施优化应急处置机制,夯实疫情防控物质基础,科学排兵布阵、充实领导力量,调整工作流程,备足备齐防控物资,强化人民生活保障,为打赢疫情防控阻击战提供有力支撑。

吴晓华主持并讲话 董晓航等参加

提高政治站位 坚持动态清零 坚决打赢疫情防控这场硬仗

我市召开疫情防控工作视频会议

李国勇在全市青年工作联席会议第四次会议暨促进青年发展座谈会上强调

勇当先锋 接续奋斗 为建设现代化经济强市美丽衡水再立新功

本报讯(记者李晨阔)4月22日,我市召开青年工作联席会议第四次会议暨促进青年发展座谈会。市委副书记李国勇出席会议并讲话。他强调,广大青年要自觉担起历史使命,勇当先锋,接续奋斗,为建设现代化经济强市、美丽衡水再立新功。副市长胡克明出席会议。

会上,胡克明传达了中央中长期青年发展规划实施工作部际联席会议第四次全体会议和省中长期青年发展规划联席会议第四次全体会议精神。殷三强等17位优秀青年代表作了交流发言。

李国勇指出,青年是国家的未来,民族的希望。广大青年要树立崇高理想,坚定不移听党话、跟党走,勇做新时代的奋进者、开拓者、奉献者,努力使自己成为国家建设的有用之才、栋梁之材。

李国勇强调,要注重加强自身建设,坚持刻苦学习,深入研究党中央

决策部署和省市各项重点工作,认真了解行业发展现状、未来发展趋势,通过学习不断开拓视野,发展壮大。要树立热爱家乡情怀,以振兴衡水为己任,把自己的工作、事业融入全市发展大局,为衡水的发展不断探索新思路、新办法、新途径。要敢于创新、勇于创新,增强创新意识,立足本职岗位,找准创新创造的切入点,潜心研究本行业本领域的前沿技术,努力成为本行业本领域的专家,拓展发展新空间。要注重品牌建设,加大品牌培育力度,扩大品牌影响力,提升品牌价值和社会效益。要深化交流合作,搭建好交流合作平台,积极探索合作发展新模式,实现互利共赢,为衡水经济社会高质量发展作出更大贡献。各相关部门要关心关爱青年成长,支持帮助青年发展,了解青年最普遍、最核心的利益诉求,发挥好职能作用,认真履职尽责,相互配合,凝聚起促进青年发展的工作合力。



衡水市第七届人大常委会第六次会议将于4月28日举行

本报讯(记者王斌)经市人大常委会主任会议研究,衡水市第七届人大常委会常务委员会第六次会议定于4月28日在市迎宾馆会议中心恒兴厅召开。建议会议议程为:审议表决《衡水市人民代表大会代表建议、批评和

意见处理办法(草案)》;听取和审议衡水市人民政府关于“七五”普法规划完成情况和“八五”普法规划实施情况的报告,审议表决《衡水市人大常委会关于开展第八个五年法治宣传教育的决议(草案)》;人事事项。

枣强发挥党员模范作用筑牢防疫第一道防线

我为疫情防控做贡献

本报讯(记者焦明瑞 通讯员马华)连日来,在大广高速枣强卡口上,每天都有一面党旗迎风飘扬,从晨光熹微到夜色阑珊,党员干部的身影忙碌而有序。

面对新冠肺炎疫情防控的严峻形势,自枣强县实行全域封控管理以来,大广高速枣强卡口临时党支部坚决贯彻落实上级防疫决策部署,充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,日夜坚守,全力筑牢疫情防控第一道防线。

来自枣强县交通运输局公路管理站、县公安局、县交警大队的21名党员,按照“封住大交通、管住小交通”要求,全体下沉一线,24小时值守在岗,对过往车辆劝离、劝停,持续加大大广高速枣强卡口管控力度。党员杨洪建说:“枣强高速卡口平时过往车流量非常大,为切实做好高速路口防控工作,我们支部全体党员同

志实行24小时工作制,6人一组三班轮岗,确保除生产、生活、保供、就医之外的所有车辆安全有序返回,坚决阻断疫情传播途径,消除疫情传播风险隐患。”

一个支部就是一个堡垒,一名党员就是一面旗帜。在临时党支部的组织、引领下,大广高速枣强卡口党员干部牢记“疫情就是命令,防控就是责任”的要求,坚决守好高速卡口阵地,做到守土有责、守土负责、守土尽责。临时党支部书记李保广表示:“我们交通运输局和临时党支部其他成员一起,继续做好交通卡口24小时坚守,切实阻断疫情传播风险,在抗疫一线发挥好党员模范先锋作用,让鲜红的党旗在抗疫一线高高飘扬。”

截至目前,枣强县共在各高速公路、国省干道、乡村交界路口、边界沿线设置交通卡点12个,在乡村公路设置卡点136个。各卡口党员干部响应号召、逆行而上、冲锋在前,凝聚了战疫的强大力量,确保了第一时间阻断疫情传播风险,用实际行动彰显了共产党员的使命担当。

强监管 稳物价

我市着力守好百姓“菜篮子”

本报讯(记者段文雅)为做好疫情期间保供稳价工作,市市场监督管理局第一时间加大对辖区商超、药店等的巡查力度,加强对防疫物资和民生商品的价格监管,严肃查处各类价

格违法案件。执法人员重点检查商家是否存在不明码标价、哄抬物价等违法行为,对价格公示中的不规范行为等进行了提醒和纠正。(下转A4版)

衡水高新区张团马回迁楼旧貌换新颜

本报记者 田静云

“院内道路硬化了,空中线缆规范了,墙面干净整洁了……”衡水高新区张团马回迁楼的老住户朱淑玲,这段时间心情特别好,因为自我市创建全国文明城市以来,她居住的老旧小区如今也有了新模样。张团马回迁楼建设至今已有20

年的历史,是无物业的老旧小区,3栋楼里共住着140户居民。小区规模不大,但长期以来存在的杂草丛生、雨天道路积水、居民私占绿地、楼道内堆放杂物、乱贴小广告、机动车和非机动车乱停放等乱象成为居民生活中的“痛点”。为彻底改变张团马回迁楼的环境面貌,助力创城工作顺利开展,从去年开始,衡水高新区精细谋划方案,从群众反映最强烈的问题入手,查短板补弱项,在硬件设施和软件环境等方面全力推进小区改造提升,不断增强居民的幸福感和居住品质。

“我们衡水高新区先后共7次组织志愿者对小区隐藏在绿化带和楼宇死角的白色垃圾、烟头、砖石、纸屑等进行统一清理;对居民圈地种菜行为在做好宣传解释工作的前提下,开展清理整治;对绿地裸露区域进行重新翻土,补植冬青苗木;对楼道内外小广告和乱堆乱放的杂物进行清除。”衡水高新区党群部妇联副主席任彦作为小区的包联负责人介绍,为提高居民对创城的知晓率、支持率和参与度,他们在墙体上贴上了关于全国文明城市创建、社区居民公约、垃圾分类等内容的宣传标语。同时,(下转A4版)

创城进行时

本报讯(记者杜静)近日,桃城区开展居民生活小区专项整治行动,坚持问题导向,补齐短板弱项,着力解决群众反映强烈的突出问题,提升居民生活环境,助力全国文明城市创建。各乡镇街道严格按照全国文明城市测评标准要求,结合老旧小区改造提升等工作,制定全部小区整治提升工作安排,加大资金投入力度,分年度、分批次进行整治提升,特别是集贸市场、交通场站(汽车站、火车站等)、校园、社区、商超等周边300米内的小区要在2022年8月底全部整治完成。

桃城区开展居民生活小区专项整治行动

进一步健全社区民主建设和管理制度,建立党建引领下的居民委员会、业主委员会、物业公司服务企业协调运行机制,形成党组织领导社区事务的民主协商、民主决策、民主管理和民主监督制度。针对改造提升的小区及无物业的小区,实行“准物业”模式,或采取“准物业服务+志愿服务”方式,聘请专业服务公司,结合小区的规模、管理现状、居民自治等情况,坚持多种模式推进,推动无物

业小区实现物业全覆盖。坚持“以人为本、服务为先,部门牵头、属地负责,突出重点、集中整治,完善制度、长效管理”的原则,以解决机动车、非机动车乱停乱放、空中线缆不规范、小广告乱贴乱画、地面坑洼不平、消防设施缺失、占绿毁绿、垃圾分类箱不足、充电设施缺失、楼道消防通道堵塞、不文明养犬、垃圾乱扔乱倒、楼道玻璃墙面脏污破损等广大居民最关心、最直

接、最现实的利益问题为重点,强化管理服务,完善常态长效机制,构建共治共享格局,全面提高居住小区环境秩序管理水平,积极营造整洁有序、文明和谐、共治共享的居住环境,为群众满意度提升打下坚实基础。广泛开展“最美小区”“最美楼道”评选,晾晒创建成效。桃城区住建局把小区创建标准纳入老旧小区改造验收内容,整体推进,确保整改完成的同时,达到创建标准。